

我市新增入选77名省“双创人才”

入选数连续五年位居全省第二

晚报讯 昨天,记者从市委组织部获悉,2020年省“双创计划”资助对象名单公示,我市新增入选77名“双创人才”、5个“双创团队”。“双创人才”入选数连续五年位列全省第二,市委、市政府提出的“十三五”末高层次双创人才倍增计划圆满完成。

本次中国工程院院士董绍明、国家级顶尖人才梁伟等77名创新创业人才入选省“双创人才”,江苏天成科技集团有限公司的武振龙团队、海门碧云天生物科技有限公司的翟巍巍团队等5个团队入选省“双创团队”。

近年来,我市牢固树立“抓人才就是抓发展”的理念,把人才强市作为推动高质量发展的基础战略,大力实施“江海英才集聚工程”,全力推进人才体制机制创新,不断加大人才引进培养力度,人才队伍建设人才工作水

平迈上了新台阶。去年,市委市政府出台了《实施双创倍增计划 推动高质量发展若干政策意见》《进一步集聚人力资源服务产业发展的若干政策措施》《江海英才“一卡通”服务实施细则》等三大人才新政。今年全面推进落实新一轮人才新政,以园区人才队伍建设为重点,以实施国家、省、市人才工程为抓手,大力集聚海内外高层次创新创业人才,区域人才竞争力显著增强。

在全省双创人才引进等人才发展的重点指标上,我市已连续五年位居全省第二。截至目前,我市累计引进省“双创人才”533人,“双创团队”33个;“十三五”期间,我市新增引进的省“双创人才”获省级人才专项资金资助超4亿元。

记者张烨 通讯员蔡佳辰



近日,工人在如皋一制衣公司生产车间忙碌。该公司生产的防护服、男女休闲服等多种产品销往国内、日本和欧美等地,工人们加紧赶制国内外订单产品。
记者许丛军

南通市第二届“乡村振兴杯”乒乓球比赛举行

晚报讯 12日,南通市第二届“乡村振兴杯”乒乓球比赛正式举行,全市农业农村系统、镇村(包括新型农业经营主体)120多名乒乓球爱好者在都市乒乓球馆同台竞技。市委副书记、市委农村工作领导小组组长沈雷宣布比赛开始。

本次比赛由中共南通市委农村工作领导小组办公室、南通市农业农村局主办,南通市农民体育协会、南通市农业农村工会联合会承办。活动旨在进一步助力疫情防控,促进

全民健身,切实做好疫情常态化防控期间全民健身活动,推动农民群众体育运动的发展。

小小白球,凝聚力量,增进友谊。本次比赛分农业农村系统主任(局长)组、机关工作人员组和镇村居民(含新型农业经营主体)组3个组进行,每组决出前6名。选手们比出了风格,赛出了水平,充分展示了农业农村系统和镇村居民团结进取、蓬勃向上的精神风貌。

记者唐佳美 通讯员倪春红

防空警报试鸣公告

为增强市民国防观念和人民防空意识,检验我市防空警报预警报知防范能力,根据《中华人民共和国人民防空法》关于组织防空警报试鸣的规定,我市将于9月18日组织全市防空警报试鸣。试鸣时间为上午10:00至10:19。试鸣方式如下:

(一)警报试鸣的时间与信号:

10:00—10:03 鸣放预先警报,(鸣36秒,停24秒,反复3遍为一个周期,持续3分钟);

10:08—10:11 鸣放空袭警报(鸣6秒,停6秒,反复15遍为一个周期,

持续3分钟);
10:16—10:19 鸣放解除警报(长鸣3分钟)。

(二)试鸣期间,机动警报车队在市区主干道巡回同步鸣报。

(三)南通电视台一套、南通人民广播电台经济和交通频道10:00—10:03插播防空袭预先警报信号。

(四)防空警报试鸣期间,各级党政机关、企事业单位、社会团体及社会人员保持正常的工作和生活秩序。

南通市人民政府
2020年9月13日

凝聚盟员力量 做强百亿产业

南通花木盆景产业联盟成立

晚报讯 12日,南通花木盆景产业联盟在如皋成立。来自各县(市、区)近40名花木大户成为首批盟员。副市长赵闻斌出席。如皋花木大世界董事长王志刚当选理事长。

秉持做强主体、做大主业、做响品牌理念,我市今年注资2000万元,扶持打造果品、蔬菜等7大产业联盟。南通花木盆景产业联盟之所以在如皋成立,基于如皋“中国花木盆景之都”的悠久历史和雄厚实力,花木业年产值达185亿元。在国家科技部授予南通“国家农业科技产业园”这一“金字招牌”、并进行例行考核中,如皋花木盆景以走进中南海、人民大会堂,以及作为国礼赠送荷兰女王的实绩,荣获第一。但同时,南通花木产业整体知名品牌不多,科技含量偏低,企业规模不大,

迫切需要整合资源,抱团取暖。南通花木盆景产业联盟将从人才引进、技术引进、资源共享、品牌共建等方面为联盟成员赋能,改变分散种植、信息闭塞、重复建设等状况。

副市长赵闻斌指出,花木盆景产业是生态产业、美丽产业、富民产业,联盟是党和政府连接中小企业的桥梁和纽带。希望联盟联心联力联资源,贯通产业链上中下游,为做大做强农业特色产业、实现乡村振兴贡献力量。据悉,以推动产业技术创新和转型升级为目标,我市着力打造长三角区域花卉盆景交易物流和全国知名小微盆景产业基地,2022年前建设小微盆景基地2000亩,花卉基地1000亩,开发利用两个以上产业新品种。

记者施晔 吴霄云

确保全市完成比例不低于30% 我市开展入海排污口监测溯源整治培训

晚报讯 昨天,记者从市生态环境局获悉,我市根据江苏省生态环境厅统一部署,开展入海排污口监测溯源软件培训,以2019年入海排污口排查成果为基础,正式启动全市入海排污口监测溯源整治工作。

据了解,为贯彻落实党中央、国务院关于打好污染防治攻坚战的决策部署,我市自2019年起全面开展入海排污口排查整治工作,以改善海洋生态环境质量为核心,扎实推进“排查、监测、溯源、整治”4项任务,2019年年底前已完成全市沿海地区入海排污口排查任务。

今年8月,我市印发《南通市2020年入海排污口监测溯源整治工作方案》,明确年度目标——2020年全市入海排污口监测和溯源完成比例不低于30%,整治完成比例不低于10%。

此次培训将通过建立入海排污口监测溯源工作规范体系,明确技术和管理要求,保障入海排污口监测溯源工作取得扎实成效。培训内容包括:排口采样、溯源等工作流程,入海排污口监测溯源软件系统演示,前期排查中存在的问题及对策等,参训人员在软件测试版中进行模拟操作,熟悉操作流程,并结合工作实际,对软件提出了优化建议。

通过培训,进一步提高了相关工作人员对入海排污口排查整治工作的认识,牢固树立入海排污口监测溯源工作要点和入海排污口监测溯源软件系统的使用技巧,并鼓励各地主动加压,因地制宜,把溯源和整治的任务开展起来,形成权责清晰、监控到位、管理规范的入海、入河排污口监管体系,为下阶段工作奠定坚实基础。

记者彭军君

“2020年全国优秀医院院长”揭晓 市一院院长陈建荣榜上有名



晚报讯 11日上午,在北京召开的2020中国医院大会上,全国共有97位院长喜获“优秀医院院长”称号,其中,南通市第一人民医院院长陈建荣名列其中。这也是我市唯一一位获此殊荣的三级甲等医院院长。

“2020年优秀医院院长和突出贡献奖”评选表彰活动是经国家卫生健康委批准,由中国医院协会主办,面向全国医院管理者的大型评比表彰活动,自2002年起每两年举办一次,旨在表彰先进,鼓励创新,树立行业领军人物典范,是中国医院行业最高的管理类荣誉之一。

从事急诊临床科研教学工作35年来,陈建荣带领市一院急诊科建成省内领先的市级临床医学中心。在国内首先开展了呼气冷凝液检测的临床应用研究,相关成果处于国际先进水平;在国内较早开展了急诊和危重病的临床应用软件的开发,获得国家著作权证书6件;主持和参与国家自然科学基金等科研项目10余项,发表论文220余篇,参加编写急诊危重病医学专著12部,获得国家、省、市科技进步奖8项;为省“333工程”、“226工程”领军人才,获国之名医、全国和省

优秀科技工作者等称号。

与此同时,陈建荣从事医院管理工作20余年,尤其是在担任市一院院长期间,他积极推进城市公立医院改革探索,建设多种形式的医联体,推行医院社区慢病一体化管理,建立市级远程医疗会诊中心,为70余家基层医院提供了技术协作支撑。他推动了智慧型医院建设,为群众提供了更便捷有效的服务,共享医改成果,患者综合满意度达97.11%。

从医数十载,抗击非典、甲型流感、禽流感、新冠肺炎,陈建荣都是战斗在第一线。尤其在新冠肺炎疫情暴发期间,他靠前指挥、身先士卒,无一天休息,带领全院干部职工坚守在抗疫一线;规范设置发热门诊、隔离病房等设施流程,紧急抽调20名骨干医护人员分批驰援湖北;根据实际情况及时动态调整疫情防控工作;疫情防控与恢复正常诊疗秩序两手抓、两促进,取得了阶段性成效。

此外,陈建荣院长作为省急诊领域知名专家,参与修订了江苏省多部关于医院急诊科的建设管理规范、检查考核标准、评审技术标准。他主推创立了医院紧急医学救援“南通体系”,首创“基层急救教育体系”;建成国家级“基层急救教育示范基地”“中华精准健康传播基地”等基地。

业内人士评价,陈建荣院长作为一名临床专家,数十年如一日,倾心于诊疗一线;作为一名管理者,他秉持公心,严于律己;作为医院改革发展的推动者,他敢于负责,求真务实。

通讯员宁莉燕 记者冯启榕